Idéogrammes de la legon

6 —(1)

ordre des traits

lecture Sens
= 22223 | essayer e s sy R 13
TJ; =& - 7 mettre 3 I'essai Eal 5&%"& !
o vérification 1 T T EEE | |
J efficacité E EEES k) %ﬁ ;
i o commencement AN G i |
%]] U - & | début . 1179 W 7 |
13- 177
] g - TrEPRT
u
Y -3 FAP9RIR] Rl |
= E | n® g8 ;t%-—%: %
74 sujet, théme " 18
PSS HOMAARERERR | |
;f\ G ekt @ | SR 4 |
= = 1
i securite
'_.‘l_‘ aise ma ke r‘_”t T'%\: 6
ﬁ L -0 bon marché /aisé
“% ' -~ - L. > "--'H‘ ‘H-l-*?'-
~Y2 | 5 Chine (des Han) 4 4 13 :
I TEER EE
),J—-) =7 | laittrfj; (écriture) S ol g r?j;‘ ‘r? g 1
5 H X district _J‘
gﬁ + difficulté —t e B2 E Y I 3.
1
O3 ALy | difficile % %i’ iﬁgﬁ-%ﬁgﬁ

nombre de traits




Idéeogrammes de la legon

6 —(2)

lecture sens ordre des traits
kB | 7 totalité - b pirbnbpe .
| é PARA, tout le monde ’f’-‘f' % %:
3l i
R S T 5 T I
p% e boire R - - - L - 5
| déguster o v N v v
i 1 R EE
X5 e yyron |
r—‘—; T salle - épouse SR e o o .
é R serre - cellier =T ?
ﬁﬁ /A distribution TTNAOAB g
e distribuer i i ﬁi’,
‘ﬁb E:;LL - ¥ % | commencer Ud 4wt 8
V2| 13U - 2% | debuter %648
ﬁg— A qualité ST ¥ E e "
~ | ¥ T prét sur gages il e E fé’
F*? . | vy s
7z personnage
N PSP
Hhb diviser-comprendre

nombre de traits




Idéogrammes de la legon

6 —(3)

ordre des traits

lecture Sens
I‘ﬁ 73 LA AL ™
[ X2z 5 disparaitre TR e
| / - 5 effacer 3']' }IJ] }ﬁ }ﬁ'
!%‘% v parole - congé S % % gr |3]
i CeHb démissionner g % % % %E'%%
TR A
: utiliser
| DH - I s
-
4 -& autre / { Ifﬂ 'Hv ‘hﬁn 5
[IAH
| | 2y
‘% réfléchir L i_%;}% 6
1 MADH 2B
‘k))- 5 i 2 A A AP Aer Ao
A | répondre 12
R o P KRB
i,__"'.‘. 74 !total-projet ) :‘%é?%
:'-—-']‘ (34 % évaluer &5 - pe 9
| \ =/ (34 - & 9 | organiser 2 a v
:,j— Fa7—v% TTTARHAE :
k-3 guérir
L__ 5 R tout de suite B I_ﬁ_
o plan T R EeEE
2| ry . 10
7]( projet %‘$;§%
—
4& étre au service de ... | 7 /i /f"‘"’H"H: 5
2 X

nombre de traits




Idéogrammes de la legon

6 —(4)

lecture sens ordre des traits
i = | 1 (superlatif) e l 5
E_i Lo+ 4 | le/laplus.. T ' 5 5 B
| - ii'ﬁ‘&‘ certain. SR B RA £S5
| 7L A3 | vérifier R R RERERE
; )Z!'-\? Y fenétre ST 1
BN mEEER
== e
RS S Electricité 13
=R ~FEETE
%\‘:‘.15 j;C-frbé étre en retard o P B | 12
L Bz | tardif B E B EE &
| F_L; - pavillon PR SR aeRs .
| E batiment e RS e i
| ) aixaad®
Rl |~ e
% | 7 3 I'avance R 4

J Hohl -8
environ ¢ 2 %2 £ £ &
)%@ b M v v
INY repas ,/ S F 4 4 4

ﬁji &L riz cuit ﬁ ﬁ ﬁ—g@éﬁ N

nombre de traits




